



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

V. évf. 18. szám – HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA (2015.05.03.)
OLVASMÁNY ApCsel 9, 26-31 SZENTLECKE 1 Jn 3, 18-24

Válasz: Dicsérlek téged, Istenem, * szent néped körében.

Jézus előre jelzi, hogy megdicsőülése után milyen módon kapcsolja magához a benne hívőket. Ő a szőlőtő, vagyis a kegyelem forrása mindenki számára, aki a keresztség által beoltást nyert testébe. Így a hívőkben az ő élete folytatódik. Ezért az Egyházban megmarad az igazi istentisztelet, nem fognak hiányozni a jócselekedetek, és megmarad a szeretet gyakorlása is. Az Atya éppúgy megdicsőül az Egyház életén keresztül, mint ahogy Krisztus működése által megdicsőült. Az egyes tagok számára azonban megmarad a veszély, hogy száraz vesszőkké válnak, tehát nem bízhatjuk el magunkat.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Jn 15, 1-8)

Én vagyok az igazi szőlőtő, és Atyám a szőlőműves. Minden szőlővesszőt, amely nem hoz gyümölcsöt bennem, lemetsz rólam, azt pedig, amely gyümölcsöt hoz, megtisztítja, hogy még többet teremjen. Ti már tiszták vagytok a tanítás által, amelyet hirdettem nektek. Maradjatok bennem, akkor én is bennetek maradok. Miként a szőlővessző nem hozhat gyümölcsöt magától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha nem maradtok bennem.

Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők. Aki bennem marad, és én őbenne, az bő termést hoz. Mert nélkülem semmit sem tehettek. Aki nem marad bennem, azt kivetik, mint a szőlővesszőt, és elszárad. Összeszedik, tűzre vetik és elégetik. Ha bennem maradtok, és szavaim is bennetek maradnak, akkor bármit akartok, kérjétek, és megkapjátok. Azáltal dicsőül meg Atyám, hogy bő termést hoztok, és a tanítványaim leszek.

A hét szentje: Boldog Gizella

Magyar népünk május 7-én Boldog Gizella emléknapját üli. Magyarországi Gizella II. Civakodó Henrik bajor herceg és Gizella burgundiai hercegnő leányaként született, feltehetően a Regensburg melletti Abbach kastélyban. Nevelője Regensburgi Szent Wolfgang volt. Scheyemben István herceg jegyese lett, annak ellenére, hogy Gizella nagynénje, Gerberga ellenezte a politikai házasságot. Az esküvőt Kölnben tartották 996-ban. Gizella Veszprémben költözött, ahol székesegyházat és apácázárdát is alapított. Az országos ügyek mellett a magyar királyné és környezete kötelességei közé tartozott a liturgikus textilek elkészítése. Gizella szoros környezetéből származik az a székesfehérvári Szűz Mária templomnak adományozott miseruha, amelyből XII. századi átalakítással készült a magyar koronázási palást. A palást anyaga bizánci selyemszövet, amelyet aranyfonállal hímeztek. Ottó és Imre halálával Gizella a trónutódlási harcok kellős közepébe csöppent. Szent István halálát követően Gizella özvegy királynéként szembekerült Orseolo Péterrel, annak kormányzati hibái miatt. Minthogy Gizella testvére, II. Henrik 1024-ben elhunyt, a királyné elveszítette a bajor politikai támogatást. Ezt kihasználva Péter megfosztotta Gizellát hatalmától, és házi őrizetben tartotta. III. Henrik bajor lovagjainak segítségével sikerült megszöknie. Élete utolsó szakaszát szerzetes nővérként Passauban töltötte. A niedernburgi bencés nővérek apátnője lett. Sírja a passai Niedernburgban található. 1996 óta Veszprémben is őrzik ereklyéjét.

Beregszászba érkezik a Feltámadási jelvény

A Feltámadási jelvény 2005-ben a magyar együvé tartozás és a krisztusi jövőbe vetett hit megvallásának egy sajátos módjaként indult el a szomorú 2004. december 5-i népszavazás fájaldalmát gyógyítandó, a megújulást elősegítendő. Ennyi év után töprengünk el, megváltozott-e azóta a légkör a Kárpátok között.

Vannak pozitív változások, de tapasztalható egyes nemzetrészeink azonosságtudatása elvesztése, kárpátaljai testvéreink szenvedése és nélkülözése, és továbbra is rombolja krisztusi hitünket és a közösségi létet a fogyasztói életszemlélet kísértése. Tapasztalhatjuk, hogy világunk szomjúhozza ma is a Jóisten szeretetét. Ez a hiány sarkallt minket arra, hogy elindítsuk a Feltámadási menetet, hogy lelkesítse a benne résztvevőket.

A feltámadási menet Húsvét vasárnap indul és Pünkösöd előtt érkezik meg a csatlakozó településekre szerte a Kárpát-medencében, végül pedig beleolvad a csíksomlyói zarándoklatba. A feltámadási menet jelképe az Árpád-kori motívumú „szárnyas kereszt”. Eredetében benne rejlik keresztény/keresztényen egységünk eszméje, a húsvét és a pünkösöd szimbolikája is. A jelvényre a résztvevő egyházközségek egy szalagot tűzhetnek fel, rajta üzenettel. Vásárosnaményból Kárpátaljára, Beregszászba, egyházközségünkbe érkezik a jelvény, innen visszük tovább Nagyszőlőre, onnan pedig Nevetlenfalun keresztül átlépnek vele Erdélybe.

Esperesi Kerületi Hittanverseny zajlott plébániánkon

A régen nagy hagyománynak örvendő hittanversenyeket újra felelevenítették a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegyében. Az elmúlt hétvégén zajlott az első Bereg-Ugocsi Esperesi Kerületi elődöntő Beregszászban, a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Az egyházmegyei döntőre júniusban kerül sor, melynek győztesei nem kis jutalomban részesülnek, a nyertes csapatok a Balatonra utazhatnak jún. 21 és 27 között.

A megmérettetés során nem egyéni versenyről van szó, hanem 12 év feletti háromfős csapatok jelentkezését várták a szervezők. Az esperesi kerületből Beregszász, Bene és Mezőkaszony csapatai képviseltették magukat. A verseny témájául az Apostolok Cselekedeteinek fejezetei szolgáltak.

A jó hangulatú megmérettetésen a versenyző csapatok különböző típusú feladatokban mérték össze tudásukat. Az írásbeli során tesztkérdésekben, kakuktkojás feladványban, és kifejtős válaszokban adtak számot ismereteikről a fiatalok. Végezetül minden csapat egy előre összeállított Bibliai történetet adott elő.

A szervezők minden résztvevő egyházközségi csoportnak gratulálnak a részvételért és az eredményekért, valamint sok sikert kívánnak a döntőre.

Az eredmények a következőképpen alakultak:

- Megosztott első hely: Beregszászi önkéntesek csapata, Beregszászi ministránsok csapata
2. hely: Kaszonyi csapat
3. hely: Beregszászi hittanos lányok
4. hely: Benei csapat

Beszámoló az áprilisi tanácsülésről

Egyházközségünk képviselőiben több alkalommal részt vettünk (Varga Attila, Bárdos István, Kurmay Sándor) a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének találkozóin. A legutóbbi KÉSZ küldöttgyűlésén döntés született, hogy a következő nagy programjukat a parlamentben rendezik meg, emellett Vidnyánszky Attila „Zoltán újratemetve” darabját is megnézik a résztvevők. Szeretnének nyitni a fiatalabb korosztály felé, ezért meghívják a Budapesten tanuló határon túli fiatalokat is az eseményre. Egyházközségünk is szeretné megalapítani a helyi Keresztény Értelmiségiek Szövetségét.

A Pásztor Ferenc Közösségi Ház munkálatai zajlanak. Az ingyen konyhát sikerült befejeznünk és megvásárolnunk a hozzá a berendezést támogatás segítségével. A földszinti nagy közösségi terem munkálatai is befejeződnek a közeljövőben. Ezt követően a kazánház kialakításával folytatódnak a munkálatok, elkészültével fatüzelésű kazán biztosítja majd a közösségi ház és a templom fűtését is.

Továbbra is várjuk az ingyen konyhába meghirdetett

konyhavezetői állásra jelentkezőket. Leginkább egyházközségünk tagjai közül szeretnénk foglalkoztatni főzni tudó és szerető, elkötelezett személyt. Kérjük, ne riadjanak el a lehetőségtől, ha éreznek magukban tehetséget és elhivatottságot a munka iránt, keressék személyesen Varga Attila karitásvezetőt vagy Kurmay Sándor irodavezetőt. Ha ismeretségi körükben ismernek alkalmas személyt, kérjük, ajánlják számára az állást. Szeretnénk minél hamarabb elindítani a konyhát, de jelentkező hiányában nem tudjuk ezt megtenni.

A közösségi ház udvarán található játszótér elemei folyamatosan törnek, romlanak. A nem megfelelő használat és az idősebb gyerekek, illetve felnőttek folyamatosan tönkreteszik. Ennek elkerülésére a tanács úgy döntött, a játszótér használatát 14 éves korról korlátozza 10 éves korig és kizárólag felnőtt felügyeletében játszhatnak a gyerekek a játszótéren. Egyben kérjük egyházközségünk tagjait, ha ottlétük során nem rendeltetésszerű használatot tapasztalnak, szólítsák fel az illetőket. Mindannyiunk érdeke, hogy még sok évig tudják élvezni gyermekeink a játszótér lehetőségét.

Mindezek mellett nem szeretnénk elüzni a gyerekeket, fiatalokat a közösségi ház udvaráról, szeretnénk megtartani őket, bevonzani közösségünkbe. Ennek érdekében szeretnénk a nyári időszakra a játszótérre és a közösségi házba egy közösségvezetőt megbízni, akinek az lenne a feladata, hogy foglalkozzon a gyerekekkel irányított szórakozás és szabadidő eltöltés keretében. Kiemelten fontos számunkra a fiatal generáció megtartása, bízunk benne, hogy ezen intézkedés által sikerül megszólítanunk a jövő felnövekvő közösségünkbe járó nemzedékét.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Május hónapban minden szentmise előtt a **májusi ájtatosságot imádkozzuk.**

+ Május 7-én **első csütörtök.** Az Oltáriszentséget 08:00-kor kitesszük imáadásra. Betétel 16:15-kor.

+ Május 7-én érkezik Kárpátaljára a **Feltámadási jelvény.** A szentmise 5 órától kezdődik, előtte májusi ájtatosság.

+ Május 16-án, szombaton 9 órától **Kárpátaljai Katolikus Családtalálkozó** a plébánián. Misét mond dr. Kis-Rigó László szeged-csanádi püspök, előadást tart Csanády Márta és Mihály Budapestről. A gyerekeknek és fiataloknak ugrálóvár, trambulín, vattacukor, kézműves foglalkozás, játékok, kincskereső, foci-kupa, zumba, akadálypálya, koncertek. Fellép egyházközségünk kórusa, a Beregszászi Művészeti Iskola harmónikás csoportja, valamint gyerek néptánc csoportja, a Rácz István atya vezette kórus és még mások. Mindenkit szeretettel várunk.

+ A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és a Beregszászi Szent Anna Karitás **szakács-konyhavezetői, munkalehetőséget** hirdet a Pásztor Ferenc Közösségi Ház **ingyen konyhájába. Munkavégzés ideje:** hétköznapokon 7-14 óra között. **Munkavégzés helye:** Beregszász, Bethlen utca 2. **Feladatok:** napi egyszeri meleg étel biztosítása 50 rászoruló számára, a konyha tisztántartása, a konyhai műveletek és az önkéntesek irányítása, alkalomszerű egyházközségi programjainkon az étkezés biztosítása. Főzni szerető és tudó jelentkezőket várunk a plébánia irodában vagy a karitás irodájában hétköznapokon 9-17 óra között.

+ **Állást hirdetünk** szintén az **ingyenkonyhába, konyhai kisegítő és kiszállító személyében.** Munkavégzés ideje: hétköznapokon 7-14 óra között. Feladatok: kisegítői, konyhai munkák ellátása az ingyenkonyhában, ételosztás, valamint a nehezen mozgó rászorulóknak az étel hazaszállítása kerékpárral. Jelentkezés és érdeklődés szintén a plébánia irodában vagy a karitásban.

+ Karitásnál **szemüvegek elvihetők** hétköznap 9-10 óra között.

+ **Karitás felmérés!** Szeretnénk jobban megismerni egyházközségünk rászorulóit. Kérjük, a név, cím, telefonnal dobják be a karitás dobozba, mire lenne szükségük, miben szenvednek hiányt, miben tudunk segíteni? Segítsen, hogy segíthessünk!

+ A Bethlen utca 2. szám alatt lévő Pásztor Ferenc Közösségi Ház földszintjén **bérbe adunk** 3 db 20-25 m²-es **helyiséget irodák számára.** Érdeklődni a plébánia irodában (Rákóczi tér 6.) vagy az alábbi telefonszámon: 050-51-91-677.

+ Felhívás! **Szülötlen gyermekek családba fogadása!** Egyházközségünk olyan katolikus házaspárok jelentkezését várják, akik saját gyermekeik mellett szívesen vállalnák árva, elhagyott gyermekek nevelését. Jelentkezni, bővebb információt kérni a plébánia irodában lehet vagy a **050-5191677** számon.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet** a 2015/2016-ös tanévre a 7., 8. és 9. osztályt végzett tanulók számára. Információ: www.munkacs-katlic.org.ua

IGENAPTÁR (B év)

3. vasárnap: HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA

ApCsel 9,26-31; Zs 21,26-32; 1Jn 3,18-24; Jn 15,1-8

Saul látta az Urat az úton, és beszélt vele

4. hétfő ApCsel 14,5-18; Zs 113B; Jn 14,21-26

A hiábavaló dolgokból térjétek meg az élő Istenhez!

5. kedd ApCsel 14,19-28; Zs 144; Jn 14,27-31a

Sok viszontagságon át kell bemennünk az Isten országába

6. szerda ApCsel 15,1-6; Zs 121; Jn 15,1-8

Elbeszélték: milyen nagy dolgokat tett velük az Isten

7. csütörtök ApCsel 15,7-21; Zs 95; Jn 15,9-11

A pogányok közül akar magának népet választani az Isten

8. péntek ApCsel 15,22-31; Zs 56; Jn 15,12-17

A szükséges dolgokon kívül semmi más terhet nem rakunk rátok

9. szombat ApCsel 16,1-10; Zs 99; Jn 15,18-21

Isten rendelt minket oda az evangélium hirdetésére

TAKI (TALÁLD KI!)

Találd ki, hogy az alábbi mondatokat ki mondta a Bibliában!

„Uram, nem vagyok méltó, hogy betérj házamba” (Mt 8,8)

.....
„Menjétek mondjátok meg annak a rókának!” (Lk 13,32)

.....
„Az én lábamat ugyan meg nem mosod soha! (Jn 13,8)

.....
„Te vagy a zsidók királya?” (Jn 18, 33)

.....
„Maradj velünk, mert már esteledik, a nap is lemenőben!” (Lk 24,29).....

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Keresztelés: Tóth Dorina 05.03.

Temetés: özv. Veréb Lajosné Varga Erzsébet 04.25.

Életének 86. évében elhunyt Gazdag Sándorné Coka Mária (Manci néni), egyházközségünk egykori hitoktatója. Urás temetése várhatóan június első napjaiban lesz a beregszászi temetőben.

HETI MISEREND

május 4. hétfő: 08:00 - Beregszász

május 5. kedd: 17:00 - Beregszász

május 6. szerda: 08:00 - Beregszász

május 7. csütörtök: 17:00 - Beregszász

május 8. péntek: 08:00 - Beregszász

május 9. szombat: 16:30 - Macsola

17:00 - Beregszász

május 10. vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Jakab Annamária

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.